汽车改装"整容" "时尚"背后切莫忽视安全隐患

轿车改成赛车、小灯换成氙气大灯、小排量变成大排量、单色车身变成花花绿绿的彩妆……汽车改装"整容",正成为一些年轻人追逐的"时尚"。

然而,这种汽车改装"流行风"背后却潜藏着风险,与"时尚"相伴的甚至是违规、违法行为。所以,业内专家提醒车主,车辆改装要适度,避免闯入"禁区",如果条件允许,投一份改装险也十分有必要。



汽车改装花样繁多

改装主要分两种:外观改装与性 能改装。外观改装最常见的就是加装 空气动力套件。这种空气动力套件就 是俗称的大包围,基本上包含了进气 格栅、车侧扰流板、后包围以及尾翼 等。车身外观改装,除了如尾翼、大包 围最被青睐之外,还包括车顶行李架、 天窗,泊车距离咸应,装饰性昭明装 置、指定照明灯具、倒视镜几种。

性能上的改装包括与动力装置及排气系统有关的改装,主要是改遥控引擎启动装置(比如加大缸径、加多气门、改装涡轮增压、更换点火系统的火花线和火花塞)、通过更换高性能刹车片来改装汽车刹车系统、改排气喉和延伸喉管、更换底盘悬挂。车内装备,

包括防盗、无线电、冷气、导航系统、音响组合、安全气袋之类。还有悬挂方面(如螺旋弹簧、吸震筒、悬挂支柱及塔顶横撑)、抑噪装置(主要是减声鼓和尾喉)以及与行驶性能相关的部分,包含车轮(轮胎、轮毂)操控装置(方向盘、排挡杆)等。

改装汽车有技巧

业内专家提醒,改装在追求个性的同时不要过于张扬,最好选择"低调"的改装方案。首先,外观上的改装尽量不要使用大包围,虽然大包围看起来很酷,但改装痕迹过重,往往比较容易被查处。特别需要提醒车主,天窗版虽然现在很受人们欢迎,

但擅改天窗,即使在平时,也是被禁止的改装项目。

作为汽车的眼睛,车灯是一辆车最引人注目的部位之一。很多车主嫌自己的车灯不够亮,到改装店给车灯增光的很多,有些车主则干脆换成氙气大灯。这个过程要格外注意,因为

如果您选择使用增光器的话,大灯与 电瓶直接连接,电流和电压也随之增加,会加重灯泡负荷,使得一些车的灯泡寿命缩短。而对于氙气大灯来说, 目前改装市场质量良莠不齐,建议车 主最好到正规的店,否则不但白花钱, 还可能为您的行车带来隐患。

最好给车子投一份"改装险"

车主小张是个音乐发烧友。买了车以后,他总觉得车内原装的音响效果不理想,于是,花了近万元换了一套汽车音响。可是,如此一来,小张总觉得有点儿担心:万一车子被撞,音响损坏了,保险公司能赔付音响设备的钱四。

事实上,在车友中,改装、加装设备的还真不少。对很多年轻的车主来说,给汽车贴改色膜只是小意思,他们偏爱车辆个性化,会对车辆进行改装、改造,加装日间行车灯、前保险杠格栅、尾翼,改装汽车音响、汽车轮毂等。这些改装、加装费少则几千元,多

则上万元

那么,一旦车子出了交通事故,保险公司会对这些加装的设备进行赔付

答案是:不一定。

"一般来说,车损险赔付的范围是车子出厂时的标准配置,因此,不能对加装设备进行赔付。"某保险公司的车险部工作人员说,如果车主耗费重金给汽车加装了设备,建议车主顺带着给车子投保一份"新增设备损失险",即俗称的"改装险"。投保时,车主必须仔细确认新增设备的明细清单,注明价值,作为以后的赔付依据。

那么,新增设备损失险的保费大概是多少?

据介绍,以新增一套音响为例,音响价值5000元,保费=5000元×车损险标准保费÷车损险保险金额。以一台车龄1年,车价15万元的车为例,标准保费为100多元。

投保"新增设备损失险"以后,如果加装设备是因为交通事故而被撞坏,或者因全车失窃而丢失,承保新增设备损失保险的保险公司应承担赔偿责任。但是,如果只是新增设备单独被盗窃、丢失、被破坏的情况,保险公司将不负责赔偿。



七天理财产品 受关注

"最近几个短期7天、14天的 理财产品都卖得不错。"近日,瑞 报财管家工作人员介绍,不少投 资者电话咨询固定收益理财产品 的行情,他们希望购买一些短期 理财产品资金周转较为灵活。

据了解,固定收益类产品以稳健投资为目标,期限灵活,安全相对可控,因此受到具有稳健投资需求的投资者欢迎。在浙江金融资产交易中心挂牌发行的短期产品,募集资金投资于银行承兑汇票收益权以及其他金融资产的收益权,每天的9时、13时和17时新产品上线,每天17时前认购成功的即当日起息,17时后认购成功的于次日起息(节假日顺延)。可选7+天(年化收益率5.2%)、30+天(年化收益率5.6%)等多款产日

此外,"五水共治"定向融资 计划是浙江金融资产交易中心针 对全省"五水共治"项目推出的融 资模式,为全省"五水共治"项目 提供资金支持。建德、兰溪、桐 庐、路桥等地的"五水共治"定向 融资计划已顺利在浙金中心挂牌 发行,额度提前募集结束。更多 新的"五水共治"理财产品请关注 瑞安日报微信公众号,瑞报财管

如果你对这些产品感兴趣, 可通过以下几种方式了解、预约 相关理财产品。

1.登录瑞安网(www.66ruian.com),先点击网站中央瑞报财管家蓝色广告栏注册,再搜索导航栏右上方的"瑞报财管家"查询和购买具体的理财产品;

2. 关注"瑞安日报"微信公众 号,点击左下角"服务"栏找到"瑞 报财管家",进入主页面查看产品 列表,注册与购买(推荐);

3.关注"瑞报财管家"微信群 (推荐)或每周二三四瑞安日报相 关版面;

4.搜索 APP"无线瑞安"搜本 地服务关注我们;

5.拨打瑞报财管家俱乐部会 员服务热线0577-65818099;

6.加入俱乐部会员 QQ 群: 485679678(推荐)。

(特别提示:理财非存款,产 品有风险,预测收益不等于实际 收益,投资须谨慎。)



(本版文字 陈丹丹 采写/整理)